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ErőSrvárunk nekünk az igazság, 
ennek a jegyében harcoltunk és har­
colunk ezután is mindig! De az igaz­
ságot gyakorta tiporják a sárba. A 
legszentebb zászló becsületét is na­
gyon sokszor gyalázták már meg 
sáros, piszkos kezek. Negyven éve 
már, hogy Debrecen város függet­
len érzelmű polgársága felesküdött e 
zászlóra, amely dicsőségesen lobogott 
mindenkor. Vihar megtépte, vész meg­
szaggatta, mindenfelől reánk rontottak 
ellenségeink — de a zászló alatt, 
tisztán, mocsoktalanul. Negyven éve 
már, hogy a legtisztább függetlenségi 
eszméket hirdetjük e lap hasábjairól. 
A múltból merítünk biztatást és büsz­
kén tekintünk egy szebb jövő felé! 
Mert az igazságot megölni nem lehet. 
Ha sikerül is hosszabb-rövidebb ideig 
elhaHgattatni — harmadnapra diadal­
masan támad fel halottaiból.

Az eszme sorsa ez! Nagyon rósz- 
szül számítottak jóakaróink, am iker a 
magyar hírlapirodalomban páratlanul 
álló merényletet követtek el ellenünk. 
De számításuk ezúttal nem vált bei 
A „Debreczen“ újra feltámad és szebb 
lesz, nagyobb lesz, mint valaha! — 
Hosszú, ádáz harcot folytattak elle­
nünk és az igazság ellen a sötétség 
lovagjai. E rut hajsza meg is fogja 
hozni bizonyára a maga eredményét 
— a közönség megvetéssel fordul 
el azoktól, akik sárba tiporva a leg­
szentebb sajtószabadságot, fényes ta- 
nujelét adták sötét szándékaiknak. 
Mindenáron megakarták akadályozni 
ez ősrégi függétlenségi orgánum meg­
jelenését, Úgy látszik, nagyon fájt e 
lap egyeseknek. Szerencsére mi nem 
sokat adunk ezeknek az uraknak a 
tetszésére vagy nem tetszésére.

Valóban csodálatos, hogy a „fel­
világosultak“, az „intelligensek“ mi­
lyen ádáz gyűlölettel viseltetnek a 
vélemény szabad nyilvánítása ellen.

Ilyeneket csak urak tesznek, akik ére- 
zik, hogy nincs igazuk. Mert ellensé­
geink felesküdtek a szent malterre és 
kalapácsra, hogy megrontanak, hogy 
a sárba tiporják a függetlenségi lobo­
gót. De pórul jártak. A mi zászlónk 
tiszta és mocsoktalan.

A „Debreczen“ diadalmasan 
bontja ki ismét a függetlenségi esz­
mék zászlaját; szebben fog lobogni e 
zászló mint valaha. És haladunk e 
zászló alatt győzelemről győzelemre. 
Mi bizunk azokban, akik győzelemre 
segítették eddig is e zászlót. Mi bi­
zunk a józan, derék olvasóközönsé­
günkben, akik nem hagyják félreve­
zettetni magukat. A függetlenségi esz­
mék hü harcosai kitartanak velünk 
továbbra is a nagy harcok során, 
hiszem, a győzelem bizonyos!

A lapunk megjelenését megaka­
dályozták. Ebben mi vagyunk a 
legkevésbé hibásak. Hogy most igy 
jelenünk meg, arra fontos érdekek 

I kényszerítenek. Mostani lapunk csak 
ínagyon rövid ideig fog megjelenni 
ebben az alakban. A „Debreczen“ 
modern, nagy nyomdáját most ren­
dezzük be.. ígérhetjük azonban, hogy 
olvasóinkat bőven kárpótoljuk a „Deb­
reczen“ elmaradt számaiért. Lapunk, 
amely eddig is a komoly, nemes 
irányt képviselte — ezt fogja képvi­
selni a jövőben is fokozott mértékben. 
Harcolunk az igazságért, amint har­
coltunk eddig is ernyedetlen buzga­
lommal, kitartással. Lapunk úgy kül­
sőleg, mint függetlenségi vezérorganum, 
első lapja lesz Debrecen városának 
— amint volt a múltban is; komoly, 
nemes irányával, 40 év óta tántorít­
hatatlan elvhüségének! Debrecen vá­
ros józan, becsületes polgársága kitart 
mellettünk ezentúl is tántorithatatlanul. 
£ reményben adjuk kezébe ezt az 
idéglenes „Debreczent“!
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A nagy meglepetés.
Debrecen, nov. 22.

A riov. 20-iki népes közgyűlésről 
némelyek szenzációt, vihart vártak: a 
Márton Imre felszólalását.

Csodálatos, hogy elmaradtak ezek 
a Némélyek a világtól

Hiszen Jánosi Zoltán bizottsági tag 
október 30-án a maga interpellációjára 
azonnal megkapta a hivatalos választ; 
Utána pedig dr. Révi Nándor beszélt 
s tett indítványt. Ezt azonban a Márton 
Imre távolléte miatt visszavonta s ki­
jelentette, hogy a legközelebbi köz­
gyűlésen újra előterjeszti indítványát.

Márton Imre a „Debreczen “-nek f. 
é. nov. 3-án megjelent 254. számában 
megtette ^Nyilatkozatát“ s ebben tisz­
tázta a helyzetet mindkét irányban t. i. 
a főjegyzői kijelentés tartalmára s a 
hírlapok közléseire vonatkozólag.

E szerint az interpelláció befejezett 
dologgá vált s Márton Imre is elvé­
gezte a maga dolgát, a mennyiben az 
interpetlációval s erre tett főjegyzői 
kijelentéssel érintve volt.

Elintézetlen maradt csupán a dr. 
Révi-féle indítvány, melynek miután 
visszavonatott, a növ. 20-iki közgyű­
lésen ígéret szerinti újra előkrjesziése 
méltán volt várható. Ilyen u_a: b elő­
terjesztés nélkül a visszavont indít­
ványra józanul senki nem reflektál­
hatott.

Hogy a dr. Révi-féle indítvány újra 
elő nem terjesztetett: mehet Némelyek 
előtt szenzáció számba. Mert olyan 
formát jelent, hogy a nevezett urnák 
Márton Imre ellen csak szűr alatti in­
dítványra volt szándéka s hogy az Ígé­
ret őnála nem mindig teljesül. Minket 
azonban ez már meg nem lep. S mi­
után visszavont indítványa helyett mást 
nem tett, csak természetes, hogy a 
Márton Imre felszólalása elmaradt, 
mert tárgytalanná vált; a Némelyek 
vészmadarai tehát egyszerűen rosszul 
jelezték a vihart.

* *

A „Debreczen“ szerkesztősége.
A debreczeni ref. Collégium rend­

szeresítette a deficitet, mióta erőnek- 
erejével szerzi össze a vékonyan jőve-

mos, tisztit
Debreczen, Széchenyi-u,
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delmező házastelkeket. Mintha újabban 
ez a házasodási láz átragadt volna a 
városházára is! Legalább erre látszik 
vallani, hogy a nov. 20-iki közgyűlésen 
nem kevesebb, mint hat házasteleknek 
a megvétele került szóba. És szeren­
cse, hogy a közgyűlésnek nagy láto­
gatottsága mellett minden ajánlott há­
zasteleknek megvétele még sem sike­
rült. Bár igy is erős az aggodalmunk, 
hogy a várost minden áron fejlesztő 
párt első sorban a deficitet fogja meg­
lepően kifejleszteni.

*
* *

A városatyák választására a köz­
gyűlés f. é. Decz, 29-ét tűzte ki. A 
városnak mind a három kerülete füg­
getlen és 48-as képviselőt küldött a 
parlamentbe. Mit szóljunk niármost 
ahhoz a kedves figyelemhez, hogy a 
Tanács mindössze két utczában hozott 
javaslatba a városatya választásnál füg­
getlenségi pártállása elnököt, a többi 
négyben, tehát az egész városnak két­
harmad részében ellenben más párt­
állásunkat, kiket aztán a kevés igényli 
közgyűlés azon módon elfogadott.

Olyan intézkedés ez is, mint mikor 
a város egyszer-másszor a miniszte- 
rinmhoz küldöttséget menesztett, mely­
ben legnagyobb részt koalíció-ellenes 
tagok szerepeltek s köztük Kossuth Fe­
renc alig tudott a kuruc Debreczen 
képviseletében irmagul függetlent és 
48-as hazafit felfedezni.

Gondoskodnunk kell, hogy a vá­
rosatya választásnál ilyen koalíció el­
lenes tagok többé a közgyűlésbe be 
jussanak. E törekvés erősítse egyetér­
tésünket és buzgóságunkat:

‘ JPEBRECZEN
! megdöbbenését fejezi ki a gyakori vasúti 
I balesetek felett és szigorú utasításokat ad 
ja vétkes vasúti alkalmazott ellen beveze­
tendő eljárás dolgában, kissé megijesztette 
a máv. forgalmi személyzetét s egy kevés­
két megnyugtatta a magyar közvéleményt. 
De ezzel még nincs vége mindennek. A 
rendelet kiadása óta már két Ízben volt 
újra vasúti baleset.

Lehetetlen a személyzet nagyrészben 
oly fokú lelkiismeretlenséget feltételezni, 
hogy bátran rávághatnók minden egyes 
baleset után, hogy az a személyzet köny- 
nyelmüsége következtében állott be. Ezek 
az emberek végre is nem mai csirkék már, 
évek óta vezetik a mozdonyokat és bizo­
nyára, mikor az utasok életét féltik, ugyan­
akkor a magukét is igen, mert baleset 
esetén őket épp úgy, sőt még hamarabb 
érheti szerencsétlenség, mint az utasokat. 
Annyira könnyelmű ember pedig nincs a 
világon, aki könnyelműségéért az életét 
kockáztassa. Helytelen dolog tehát minden 
utánnézés nélkül mindjárt a személyzetre 
hárítani a felelősséget.

Ugyanis nem üres beszéd, amikor ki­
jelentjük, hogy a máv. vonalain újabb idő­
ben gyakran ismétlődő balesetek okai jó- 
részben nem a személyek hanyagságában 
keresendők, hanem abban, hogy a vonatok 
mozdonyainak nagy része a legelhanyagol­
tabb állapotban van és különösen, majdnem 
minden mozdonynak használhatatlan a fékje.

S elei még ilyen körülmények között 
is a személyzetet vádolja hanyagsággal, az 
igazán nincs hivatva kritikát gyakorolni a 
vasúti balesetek fölött.

Nem mondjuk ezzel, hogy a máv. 
személyzetét ne kössék erős fegyelmi sza­
bályok, mert fegyelmetlenség esetén a leg­
kiválóbb mozdony is nekimegy a másiknak, 
vagy kisiklik, vagy egyébb módon csinál 
bajt, de mikor ilyen esetek fordulnak elő, 
nem szabad egyoldalúan Ítélni, hanem meg 
kell vizsgálni minden originális okot, amely 
ilyen alkalmakkor az eset megtörténtébe 
akár közvetlenül, akár közvetve belejátsz­
hatott.

1908. november 23.

színes, hangulatos s mindig élvezetes ze­
néje. Az előadás az unottság, kedvetlenség 
bélyegét viselte magán, ami abban lelheti 
magyarázatát, hogy a főszereplő Rózsa Lili 
betegen s csak nagy megerőltetéssel játsz­
hatott, amely körülmény leverőleg hatott a 
többi szereplőkre is. Zsigmondy Anna ele­
ven, pajkos s sikkes Zenetta volt. Gyöngyi 
Jolán csinosan énekelt s Gerő Ida és Gyön­
gyi Izsó diskrét humorral fűszerezett alakí­
tásaikkal állandóan derültségben tartották a 
zsúfolt ház közönségét,

Egyház és Iskola.
Presbyter! ülés. A ref. egyháztanács 

eléggé látogatott ülést tartott tegnap délelőtt 
amelynek során több, kevésbé fontos ügy 
letárgyalása után a tisztviselők fizetésrende­
zésére tértek át. Többek hozzászólása után 
a fizetésrendezésre vonatkozó javaslatot egy 
bizottságnak adták ki, amely záros határidőn 
belől újból átdolgozza a fizetésrendezési 
javaslatot és ilyen formában terjeszti a 
presbyterium elé.

SZÍNHÁZ.

8 vasúti szerencsétlenségei!.
— november 23.

A kereskedelmi miniszternek legutóbb 
kiadott kemény hangú rendeleté, amelyben

Hétfőn : Virraszt a szerelem.
Kedden: Virraszt a szerelem.
Szerdán; Dollárkirálynö.
Csütörtökön : Nagymama.
Pénteken : Három pár cipő.
Szombaton : Virraszt a szerelem.
Vasárnap délután : Tatárjárás.
Vasárnap este: Az ember tragédiája.

* Rózsa Lili beteg. Mint részvéttel 
értesülünk, Rózsa Lili, színtársulatunk ki­
váló primadonnája ágyban fekvő beteg, 
emiatt a ma estére hirdetett „Trapezunti 
hercegnő“ helyett a „Tatárjárás“ kerül 
színre.

* Trapezunti hercegnő. A múlt heti 
meglehetősen Sivár, ggyhangu műsort némi­
leg felfrissítette a „Trapezunti hercegnő“ 
reprize. A darab librettója — megvailjuk — 
már kissé ócska, kopott, ötletszegény, ame­
lyért azonban bőven kárpótolt Offenbach

Elasszihus ciklus.
A debreceni színház műsora.

Az ember tragédiája,
— november 23.

A debreceni színház minden tekintet­
ben nagy haladást mutat a jelen regiin alatt, 
még sem hagyhatjuk szó nélkül azonban 
azt a körülményt, amely alkalmas arra, 
hogy lerontsa, vagy nagyon is meggyen- 
git'se színtársulatunk nemes törekvéseit. 
Bizony, bizony nagyon sok panasz merült 
fel, amelyekkel most már előre rukkolha­
tunk, ha azt akarjuk, hogy gyökeresen meg­
javuljanak az állapotok. Nem hagyhatjuk 
szó nélkül ezért ezt a nagy ingadozást, 
bizonytalanságot, amit a színházi műsornak 
az összeállításánál tapasztalunk. Ezt még a 
legnagyobb jóakarat mellett is észre kell 
vennünk. Nem rég került Apponyi közok­
tatásügyi miniszter elé a vidéki színházak 
műsora. És be kell vallanunk, hogy e tekin­
tetben nagyon hátul maradtunk. Az énekes 
darabok dominálják a műsort, változást 
csak az arcpiritó trágorságok hoznak. Az 
annyira megígért klasszikus esték is késnek 
az éjjeli homályban. Valóságos esemény­
számba megy egy komolyabb darab elő­
adása. Egyik végletből a másikba megyünk: 
„Manfréd“ előadásával nagy érdemeket 
szerzett az igazgatóság, de mi mégis jobban 
szeretnök azokat a vérből, húsból való 
klasszikusokat csodálni. Schakespeare még 
mindig nem jelent meg a debreceni szín­
padon. „Teli Vilmos“ szinrehozatala is 
késik. ,i j

„Az ember tragédiáját* tűzték ki a 
klasszikus ciklus második (!) estélyének. 
Csak elismerést érdemel Zilahy, hogy éven­
ként előadatja a magyar irodalom ezen tü­
neményes termékeit. Nem mulaszthatjuk el 
azonban, hogy előre is ne figyelmeztessük 
arra: miként akarja előadatni az „Az ember 
tragédiáját“. Ádám jő kezekbe került. — 
Amennyire megismertük eddig Lugosyt; 
remélhetjük, hogy meg fogja állani a helyét. 
Különben nincs senki más, aki piég csak 
vállalkozhatna is kívüle e szerepre. Nem is 
itt van a baj. Lucifert, amint az igazgatóság 
hivatalos jelentéséből tudomásunkra jutott, 
Kemény Lajossal akarják eljátszatni. Ez 
ellen már tiltakoznunk kell. Egy operette- 
baritonnal játszatni Lucifert! Szakács Andor 
országos hirü alakítása után. Ennek csakis 
csúfos bukás lehet a vége. A „túlszervezett“ 
színtársulatban nincs egy elsőrangú színész

Mindenféle téli Box-bőr és Posztó cipők, valamint legjobb minőségű Plüsch kalapok, Sapkák a legolcsóbban kaphatók a

KÖZ! cipő és kalap áruházba(fÜSgg*
Modern fényképek, fényképes -levelező-lapok, fénykép nagyítások, olajfestésü arcképek

—..  = művészies kivitelben.
VAMOSER és BURG műterem “ E0B 0R 1«
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crre a klasszikus alakításra, amely a leg­
nagyobb tehetséget is a legerősebb próbára 
teszi? Ezen csakugyan nagyon csodálkoz­
nánk ! Úgy tudjuk, hogy van Zilahynak be­
jelentett intrikusa és jellemszinésze; ha 
ezekre nem meri bízni a szerepet, tessék 
betölteni akkor ígéreteihez képest jobbakkal 
e szerepkört, de kisagitésképpen operette- 
baritonnal nem lehet eljátszatni a Lucifert. 
Kemény különben törekvő, ambiciózus — 
de gyönge színész, amint azt a sajtó tudo­
mására hozta Zilahynak. Különben sem 
hisszük, hogy Zilahy, Krasznai, Gyöngyi 
és a többi elsőrangú színészeink ne vállal­
koztak volna e nagy szerep eljátszására. 
Kisegítésképpen Lucifert nem lehet clját­
szatni a debreceni színpadon, „Az ember 
tragédiájában“.

(Gamma.)

Háború előtt.
A döntés felé.

— Távirati tudósítás. —
Budapest, nov. 23.

Egyre jobban és jobban kavarodik a 
helyzet, amelyből világosan kilátszik, hogy 
háború előtt állunk, vagy legalább is na­
gyon közel van a háború ideje. A hírek 
egyre nagyobb ellenőrizhetetlenséggel kerin­
genek a zavaros helyzetről, amelybe mind­
többen kavarodnak bele. Úgy látszik, hogy 
Oroszországban van a keleti helyzet súly­
pontja. A legtöbb természetesen attól függ, 
hogy mit fognak válaszolni a most elküldött 
osztrák-magyar jegyzékre.

A mozgósítások is, dacára minden 
cáfolatnak, egyre félelmesebb arányt öltenek. 
A szerb kormány azt a látszatot akarja 
kelteni, mintha a béke mellett foglalna 
állást.

A Péter király meggyilkolásáról szóló 
hirek valótlanok, de hogy oly hosszú ideig 
hitelre találtak; jellemzik eléggé a hely­
zetet.

ÚJDONSÁGOK.
— A „Debreczen“ naptára. Díszes, 

nagy naptárral fog kedveskedni a „Debre­
czen“ előfizetőinek. Az uj naptár megjele­
nése valóságos szenzáció számba fog menni 
a debreceni könyvpiacon. A gyönyörű ki­
állítású, mindenképpen modern naptár há­
rom részből fog állani : a rendes naptári 
részen kívül irodalmi rovata is lesz, eredeti 
novella, tárca és vers termékekkel a legki­
válóbb irók tollából; mellékelve lesz még 
ezenkinviil a naptárhoz Debrecen és Haj- 
dumegye címtára. A díszes naptárt előfize­
tőink teljesen díjtalanul kapják meg.

— Percei Carola tánciskolájában a 
beiratkozások megkezdődtek. Szent Anna- 
utca 22. szám.

Az üzletátalakitás befejezésével az

_____  DE BR E C ZEN

— Az első Protestáns-estély. A
Hittanszaki Önképző Társulat vasárnap 
délután tartotta első Protestáns estélyét, 
amelyre zsúfolásig megtelt a főiskola dísz­
terme előkelő, diszlingvált közönséggel. — 
A műsort a nagy kántus nyitotta meg Doane 
meglepő precizitással alőadott dalával,, amely 
után Sárközy Lajos szénior lendületes be­
szédben fejtegette a Protestáns-estélyek 
célját. Ezt követte Erdős Juliska művészi 
zongorajátéka, dr. Ferenczy Gyula nagy­
hatású beszéde. A tetszésvihar lecsillapulta 
után Nagy András énekelt az ő ismert szép 
hangjával néhány zsoltárt a próba énekes­
könyvből. A propramm legkimagaslóbb 
száma Sántha Károly Magyarország cimti 
vallásos jelenetének előadása volt, amelynek 
szerepeit S. Szabó Emma, Németh Károly, 
Nagy Ferenc, Hajdú Árpád, Tóth Lajos és 
Bagdy Dániel játszották fényes sikerrel. — 
A főiskolai zenekar kitünően előadott 
Beethoven gyászindulója után Masáth Fe­
renc szavalta el Reviczky Gyula „Pán ha­
lála“ cimti remek költeményei, végül pedig 
a 179-ik dicséret 10-ik versének eléneklése 
zárta be a szépen sikerült első Protestáns­
estélyt.

— Mütanrendőri bejárás. A
bánki vasúti mütanrendőri bejárást 
elháríthatatlan akadályok miatt novem­
ber 26-ikáról 27-ikére halasztották.

— Elhajtott sertések. Kellemetlen 
meglepetésre ébredt a napokban Csátri Jó­
zsef Kábán lakó majoros. Úgy hajnali öt 
óra tájban, amint szétnézett az udvaron, 
meglepetve látta, hogy a sertésólba bezárt 
kilenc disznó közül két hizó és egy magló 
hiányzik. Ez a felfedezés annál is inkább 
meglepte, mivel az egész éjjel semmi külö­
nösebb neszt, zajt nem vett észre s az 
ólon is mindössze a retesz felfeszitése és 
összetörése mutatott a tolvajok munkájára. 
A károsult ember azonnal feljelentette az 
esetet a csendőrségnél, amely keresi a 
rejtélyes módon eltűnt sertéseket s nyo­
mozza az ismeretlen tetteseket.

— Téglát lopott. Szabó Ferenc szo- 
boszlói kereskedő nagyobb mennyiségű 
téglát vásárolt a debreceni városi tégla­
gyárból. Az utóbbi időben azonban azt 
vette észre, hogy a háza udvarán felhalmo­
zott téglarakás mindinkább kisebb és kisebb 
lesz, szóval valaki lopja a tégláját. Kutatta, 
kereste a tolvajt, mig végre a nyomok után 
felfedezte a tettest szomszédja, Özv. Zagyva 
Károlyné személyében, aki éjjelenként kö­
rülbelül 150 darab téglát szállított el tőle 
s használta fel a saját céljaira, A károsult 
kereskedő feljelentette a tolvaj asszonyt a 
hatóságnál, amely megindította az eljárást.

— A búcsúzó kapitány. — A szi­
gorú főnök. Egy idevaló szép asszonynál 
tisztelegtem a napokban. Sok kedves dolgot 
elevenített fel beszédközben, többek között 
az alábbi históriát is:

Látogatóban volt nála egy huszárka­
pitány, aki egy puffon ülve kézzel-lábbal 
azon dolgozott, hogy a díványon ülő szép

asszonyhoz minél közelebb férkőzhessen. A 
kapitány igen jó lovas volt, hát ivimaro -d/i 
eljutott a díványig. A kapitány j íV.ukits 
is volt, tehát a „kézcsókon" akarta kez­
deni.

Egy alkalmas pillanatban megragadta 
őnagysága kezét és hatalmasat cuppah- 
tott rája. Az asszonyka meglepődve fel­
állt helyéről és nyájasan csak ennyit mon­
dott :

— Hogyan kapitány ur — „ön már 
búcsúzik ?“

*

Egy olyan tisztviselőről van szó, aki 
egyúttal önkéntes tűzoltó is. A dolog a 
legutóbbi tüzeset alkalmával esett- meg. •

A tisztviselő hallja a jelt, ledobja a 
tollat cs rohan ki az utcára keresni a 
tüzet.

A hivatalban ezalatt karesi a főnöke.
— ? ? ?
— Elment tüzet oltani, mondják.
Tüzet oltani? Mikor hivatalos órák 

vannak?
A főnök haragosan kimegy.
Körülbelül egy óra múlva megérkezik 

a tűzoltó tisztviselő. A lépcsőn találkozik a 
főnökével.

— Hát maga hol jár ?
— Tűz volt. oltottam.
— Ez nem járja ! Magának este 5-ig 

hivatalos órája van. Tessék „éjszaka“ oltani 
a tüzet 1

— Elfogott sikkasztó. — Biró 
Géza köztisztasági vállalkozónál volt 
alkalmazva Barabás Tamás, aki azon­
ban a beszedés végett reábizott pénz­
ből 227 koronát elsikkasztott s aztán 
eltűnt. A katóság sokáig kereste a 
szélhámos fiatal embert, mig végre 
tegnap sikerült kézrekeriteni s átadni 
az ügyészségnek, amely rögtön vizs­
gálati fogságba helyezte az elfogott 
sikkasztót.

Igen sok betegségnek a léghu- 
zamkihiílés a főokozója, ez ellen ha­
tásosan védekezhetünk, hogy ha az 
ajtókat és ablakokat léghuzamelzáró- 
vattával látjuk el, mely esetben a tü­
zelőanyagokban is igen sokat meg­
takarítunk. — Kapható Mentze Henrik 
újdonságok áruházában Kossuth-utca 
4. szám.

— Üzlet áthelyezés. Telegdi K. La­
jos Utóda Eperjesy István, a városháza 
épületében 68 év óta fennálló könyv, papír 
és zenemükereskedését Kossuth-utca 11 sz. 
alá helyezte át.

— Vízvezetéki, fürdő, csatornázás és 
szivattyú berendezéseket gyorsan szakszerűen 
készít ésjavit jótállás mellett Wilheim Ede, 
Hatvan-utca 4. szám.

olcsó kézimunkavásár megkezdődött
kézimunka és rövidáru üzletébenT/r^ a ¥ Torj 7i Ti A \c=®=>'\ kézimunka és rövidáru uzleteoen

U I ULn Debreczen, Kossuth-utca 15. szám.

is esttrii selyem Az 1908-as nagy divat
a dusesse mess a line továbbá ajánlom : Radi- 

m . _ um, Lonisicume, Taftsifon, Dusesse, Crépe de Chine,
. , , , ,. . , , , c lomiiahh fpkptp fehér és Eolienne, Voile, mirtus-selyem, damaszt, brokát, gaze,blnz és ruhákra, minden arban, mindig a legujaöD reKcre, itnc s Chiné> pékin stb Megrendelések bár-
szines „HENNEBERG-SELYEM“ 75 krtól 11 frt 35 krig méterként. mel>
Bérm. már el vámolva házhoz szállítva. Minta posta foidultával.

Z. OlllUli, Clinic, i vrxin aiu. mv.51 i/v*«

nely nyelven intézendők Seiden Fabrik HENNEBERG 
ZÜRICH, a német császárné udv. szállít.

toíw: w'mt tm
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Nui ruiiiidúuv&i»»,
az őszi és téli idényre, valamint 
flanelek, barchetek, fekete és szi-1 
nes selymek, bársonyok, rültadlszeh. j

Francia P. D. jegyű fűzök. j
Arcfátyol, divatövek, gyöngy és bőr j 
disztáskák. Menyasszonyi selymek. 

Koszorúk és fátyolok
legolcsóbb szabott árban.

Szőrme utánzat,
női kabátokra sima és préselt 120 
cm széles, barna és fekete színekben, j 

métere 8 forinttól 15 forintig.

Boák és muffok i
óriási . választékban. — Costümökre,; 
színházi kabátokra női posztók min-1 

den színben.

Szőnyege
jutta, spárga, hollandi kiddor-münster? 
taposztry, velour, futó- és szalonsző­
nyegek minden nagyságban, torontáli 
szőnyegek, divánteritők, bútorszövetek 

és creppek, viaszkos vászon
legolcsóbb szabott árban.
Ágy- és asztalterítők,
szövet és csipke függönyök, stórok.

Rm '

A Párisi

Hágj Bazár
Dégenfeld-tér 7.
a Honjér piacon van.

• ■

/g£\ c=3®z=i|Iraíic3^ir5íK

ócska,
cipőkenőcs az egyedüli, mely a 
bőrt puhává és tartóssá teszi. 

Kapható minden üzletben.

Meumanq
vegyészeti gyára

DEBRECZEN.

A bőr ápolása kötelesség az egészség 
érdekében s erre legalkalmasabb szer a

MOLLITERGIN,
mély megőrzi a bőr (az arc- és kézbőrnek) ' 
iiUcségct, hamvasságát, rózsaszínben játszó 
fehérségét Megszünteti a kézvörösséget 
Az eldurvult, kirepedezett és szélkifujta arcot 
vagy kezet, a legrövidebb idő alatt fehérré s 
puhává tesz. Poudcr alá is igen ajánlható!

Hatosa gyors és biztos I Mint bőrápoló • 
szer páratlan! Teljesen fémmentes és 
ártalmatlan f Egy üveg MOLLITERGIN 
ára 1 kor. — Készítő helye s főraktára 

MihalovitsJ. gyógyszertára a ,Kígyódhoz 
Debrecenben, Főpiac) 31. szám alatt, 

a Városházzal szemben.

Téli
bőr és kötött k^ztyük, ingek,' gallérok, 
kézelők, nyakkendők, Zsebkendők és 

harisnyák!

Sárczipők!
Gummi különlegességek.

Györfi S.
kezfyü-, kötszer- és divatáruháza. 

Simonffy-utca 2. Városi-bér ház.

Fazekas Imre
VÁSZON,

siffon és batiszt női ingek, nadrágok, 
hálóköntösök és alsó szoknyák, sima 
és hímzett kész ágyhuzatok, selyem 
lüszter és előtt alsószoknyák, kasmír | 
és selyem paplanok, matracok iegoi- * 

esőbb szabott árban, |

férfi ingcH, lábravalóH, |
hálóingek, gallérok, kézelők, nyak- £ 

kendők divatzsebkendők.

W
ti/

Iitt A'
* Vilamos-világitás és Erőátviteli Vállalata
3/ az Egyesült Villamossági és Gépgyár «-

* R. T. képviselője. Iroda: Debreczen, Ü
jjj Piacz-nlcza 77. szám, (az udvarban), jjj 
v/ —i-------  Telefon szám 567. ----------  *vU .......... ... VElvállal Villamos Világítási beren­

dezéseket, lakások, üzletek és egyéb 
helyiségek részére a legszolidabb 
kivitelben, erőátviteli mótoros be­
rendezéseket. Nyomdák, műhelyek, 
szivattyúk stb. mótorhajtásra a leg­
hasznosabb kivitelben. — Telefon 
és szobacsengő berendezéseket.

REUSED

mmtm

I % Száiit mindennemű szerelési anyagot, * 
■ei r 1 • ii 9 I $ csillárokat, dynamó-gépeket, mótorokat, *

HlSO tFIGOtr lilBEn $ müsz"l™Äa,'D"jMI I
lábravalók, ujjasok, téli kendők,tiraa-11 Tervek és l,öltséi!ve,és diitala”- ! 
laja haraszt és plüseh minőségekben, j t^^^**^*^*********'*************

Férfi ruhaszövetek, | Használt,
magyar- és angol gyártmány. — hozzá- de teljesen kijavított sorvetőgépek minden 
való bélés áruk. Harisnyák, keztyük, nagyságban, úgyszintén e világhírű eredeti 
nők, férfiak és gyermekek részére ál-! Melichár-féle Unikum Drill vetőgépek 
landó nagy választékban, legolcsóbb továbbá Répavágók, Szecskavágók, Ekék,

árban. j Boronák, Szfíllőzuzók, Borsajtók és általában
_ ; mindenléle gazdasági eszközök kedvező fel-
bÜ%b Esi Ül Itételck mellett eddig nem létezett olcsó árban

felelőség mellett kaphatók

fiiat-, Jászon-és
Debrecet). Rózsa-

Bagi István
______gazdasági gépraktárában, Kaba.

Totók tűzhelyek,
főz ő-edények.
Eperjesi cserépkályhák, 
vaskályhák jutányos 

áron kaphatók

RD99CS BVIlLfS
vasüzletében 

„BlKA“-szálloda mellett.

I czngczzplj C=®=5P=g^£J

Hirdetések felvétetnek 
a kiadóhivatalban.

I c=r3gn=) I c=®=s=i II crr3gcz=J|f c~£iÍ|E5)
Nyomatott a Liebermann-nyonidában, Debreczen, Piac u. 26.
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